



ASEL SPRING MACHINES

HR-33520 SLATINA, Bakić, B.Radić 33, CROATIA

Tel: 033/400-570; Fax: 033 / 546 343;

Mob: 098/342-567

e-mail: asel@asel.hr ; website:www.asel.hr

OIB: 36355340981

JAMSTVENI LIST

Asel jamči kvalitetan i besprijekoran rad proizvoda, ukoliko će se korisnik pridržavati priloženih naputka o uporabi. Obavezujemo se popraviti sve kvarove i tehničke nedostatke, koji nastanu u jamstvenom roku na solarnom regulatoru kod normalne upotrebe, na svoj trošak, pod sljedećim uvjetima:

- predočenje računa o kupnji SOLARNOG REGULATORA i ovjerenog jamstva od strane prodavača
- Solarni regulator ne smije biti prethodno otvaran ili popravljn od strane neovlaštenih osoba
- Solarni regulator treba biti korišten sukladno naputku o upotrebi

U jamstvenom roku kvarove smije popravljati samo ovlašteni servis. U slučaju da je kvar nastao u jamstvenom roku, i da nije moguće popraviti solarni regulator unutar 45 dana od dana prijema solarnog regulatora na popravak, solarni regulator će biti zamijenjen novim ili će kupcu biti vraćen uplaćeni iznos. Jamčimo da će servis i zamjenski dijelovi za solarni regulator biti na raspolaganju sedam (7) godina od završetka jamstvenog roka. Jamstveni rok se odnosi za kvarove, greške u materijalu i proizvodnji od datuma prodaje.

Jamstvo ne pokriva sljedeće:

- a) Oštećenja zbog nepropisne montaže i rukovanja, te mehanička oštećenja
- b) Troškove prijevoza do ovlaštenog servisa i nazad
- c) Oštećenja nastala jer je solarni regulator podvrgnut: neovlaštenim: prepravkama, spajanjima, modifikacijama i otvaranjima, zatim ugradnjom neoriginalnih rezervnih dijelova, štetom prozrokovanom zbog više sile (udarima groma, potresima, poplavama, požarima, štrajkovima, ratom...), zatim zbog utjecaja drugih kemijskih ili nekih drugih agresivnih produkata, kao i oštećenja nastala tijekom transporta

d) Posebne štete takve kao: izostanak primjene, gubitak profita, prihoda, poslova, poslovnih planova, ugleda ili štete prema trećim osobama
Popravak ili zamjena solarnog regulatora ne uzrokuje početak novog garantnog perioda, niti produženje originalnih Jamstvenih uvjeta. Bilo koji zamijenjeni solarni regulator postaje vlasništvo Asela. Asel ili distributer ima pravo isporučiti zamjenski solarni regulator drugačijih dimenzija, boje, oblika. Proizvođač pridržava pravo tehnoloških izmjena i unapređenja kao i promjenu tehničkih specifikacija solarnog regulatora bez prethodne najave.

SERVIS

Solarni regulator treba popravljati samo kvalificirano osoblje i samo uz uporabu originalnih rezervnih dijelova.

UPOZORENJE: Priložite opis kvara uz proizvod kojeg šaljete u servis.

OVLAŠTENI SERVIS HRVATSKA: **ASEL SPRING MACHINES, Braće Radić 33, Bakić, 33520 Slatina**

tel. 033/400-570 ; fax.033/546-343, e-mail: asel@asel.hr

Kupac mora priložiti račun ili kopiju računa o kupnji SOLARNOG REGULATORA i ovjerenog jamstvo od strane prodavača da bi ostvario pravo na popravak u jamstvenom roku. Ako popravljani uređaj ne preuzmete u roku od mjesec dana nakon opomene, zaračunat ćemo Vam troškove skladištenja po važećem cjeniku. Nakon tri mjeseca servis će prodati proizvod radi naplate nastalih troškova.

SAVJETI ZA ZAŠTITU OKOLIŠA

Zabranjeno je bacanje uređaja, te odlaganje uređaja na komunalnom otpadu. Uređaj spada u kategoriju EE otpada, te u skladu sa propisima o zaštiti i zbrinjavanju EE otpada, treba postupati sa uređajem nakon isteka radnog vijeka.